

令和7年4月28日付け土浦市公告第91号で公告した一般競争入札の内容を訂正するので、次のとおり公告する。

令和7年5月1日

土浦市長 安藤 真理子

1 訂正する入札公告の工事番号及び件名

- (1) 工事番号：06国補道建街工第3号及び06道建街工第5号及び07国補道建街工第2号及びR7市単公下第1号
- (2) 工事件名：都市計画道路木田余神立線（Ⅱ期）道路改良工事（第3工区）

2 訂正内容

- 2 評価基準の文言を次のとおり訂正する。

訂正前

評価項目	評価内容	配点	評価基準	評価点
同種工事の 施工実績	国又は地方公共団体等の公共機関が発注した同種工事の施工実績（共同企業体の構成員の場合は、出資比率が20パーセント以上のものに限る。）により評価する。 評価の対象とする工事は、入札公告日の属する年度の前年度から起算して10年度前の年度以後に元請として施工し、完成し、及び引き渡した工事で、かつ、CORINSに登録されたものとする。	1.0点	延長105m以上及び幅員12m以上の道路改良工事（路盤工を含むものに限る）かつ延長90m以上の下水道工事の施工実績あり。	1.0点
			延長105m以上及び幅員12m以上の道路改良工事（路盤工を含むものに限る）もしくは延長90m以上の下水道工事の施工実績あり。	0.5点
			なし	0点

訂正後

評価項目	評価内容	配点	評価基準	評価点
同種工事の 施工実績	国又は地方公共団体等の公共機関が発注した同種工事の施工実績（共同企業体の構成員の場合は、出資比率が20パーセント以上のものに限る。）により評価する。 評価の対象とする工事は、入札公告日の属する年度の前年度から起算して10年度前の年度以後に元請として施工し、完成し、及び引き渡した工事で、かつ、CORINSに登録されたものとする。	1.0点	延長105m以上及び幅員12m以上の道路改良工事（路盤工を含むものに限る）かつ延長90m以上の下水道工事の施工実績あり。 <u>（同一工事でなくともよいものとする。）</u>	1.0点
			延長105m以上及び幅員12m以上の道路改良工事（路盤工を含むものに限る）もしくは延長90m以上の下水道工事の施工実績あり。	0.5点
			なし	0点

3 訂正理由

記載事項の解釈に齟齬が生じないようにするため